

省钱畅听型--神州行畅听卡 适合人群:电话不多、接听为

主的老百姓、打工仔 卖点:16元月费,就能在上海 免费畅听。拨打也不贵,平均才1 毛1分钟。

■ 亲情联络型——神州行幸福卡 适合人群:电话不多、接听为 主的老百姓、打工仔

卖点:月费仅9元,本地来电 畅听,还可设置5个中国移动亲情 号码,每月享受50分钟本地拨打 亲情号码的优惠。超出50分钟外, 拨打本地亲情号码低至 0.09 元/

我是新人 套餐我做主!

希望新的一年有个更"经济 的开始,就从来电畅听开始!

神州行 16 元畅听卡的口碑, 算得上是家喻户晓了。每月16元, 就能免费接听,打出去平均0.1 元/分钟。值得一提的是,新版神州 行16元畅听卡(新业务版)还送5 元数据包,用它来下载个手机阅读 包上下班看看小说、下个手机报浏 览新闻,或者下个天气预报,都蛮 实用,适合精打细算过日子的上海 小老百姓。

来上海长住,拿着家乡的手机 号打电话,绝对是"烧钱"的行为,

因为打电话的每分每秒,都在"漫 游"! 何不趁机新买个号, 顺便享受 新人网的优惠呢?

幸福卡继承了神州行本地免 费畅听的优良"血统",并在此基 础上进行了优化——月费更低, 才 9 元; 拨打"尺度" 更宽, 能在全 国范围内辐射 5 个中国移动的亲 情号码,让你和上海及外地的亲 友通话不再有负担;资费更省,9 元包来电全免及 50 分钟亲情号 码,超出部分只要每分钟9分钱, 一毛也不到。

■ 漫游出差型——全球通 88 套 餐

适合人群: 经常在国内各地

卖点:国内接听全免费,漫步 天下 () 花费, 市话、长途、漫游一 口价低至 0.19 元/分钟。

还有那些一直奔波于城市, 每个月都要出差的小白领,漫游 话费积少成多,单位往往还不报 销,于是小白领们只好躲在墙角 默默画圈了。不过不必再担心这 个了,上海移动特地为小白领们 支了一个省钱妙招——全球通 88 套餐。

全国接听一律免费, 套餐本 身包含超长的国内通话分钟数,比 如,88 元档的商旅套餐包含 350 分钟,128 元档包含 650 分钟,188 元更是包含 1200 分钟……而超 出套餐外的诵话,漫游、长途竟然 和市话一样低.1分钟1毛9。出差 时间再多,也不用揪心于漫游费飞 涨,随时轻松畅快沟通!

值得一提的是,即日起至3 月31日,新入网的客户可以享受 商旅版 88 元、128 元两档资费的 月费半价优惠,又足足省下一大 笔。

我是新人 充 100 送 100!

第一次见面要有见面礼,那么 人网新人当然也可以得到上海移动 的充值大礼!即日起至3月31日, 只要购买移动预付费套餐入网,激 活当月充50 送50, 充100 送100。

而且在活动期间,通过移动营

业厅、专营店、销售代理店及网上商 城购买预付费套餐后, 入网当月累 计充值满 50 元或 100 元,并发送短 信指令 "XRW"(新人网的拼音首字 母)至10086. 选择相应活动档次. 即可获赠50或100元等额话费。充 值的原话费及赠送的话费均将从入 网次月起,分10个月等额返还。

需要注意的是,您充值的原话 费可抵扣所有手机消费,而赠送话 费可抵扣语音诵信费,但没有使用 时间限制,新号沟通更顺畅。

3 我是新人 手机也便宜!

3C 产品永远是进步最快的一个商品,也是突显潮流感最主要的标准 -。作为一个新的社会人,要选择一台自己喜欢的,功能多元化的,同时 也是具有潮流感的手机,往往也是要货比三家的。更何况还要符合自己的 个人偏好、价格是不是实惠。不过好在今天上海移动将省去您这么繁琐的 ·个过程,将各种各样的手机特点为您娓娓道来,总有一款符合您的需 求。再加上新号新手机一站式服务,礼包、优惠您怎么能错过!

白领礼包-─酷派 8013



时尚智能 操作简易 采用 3.5 英寸大屏. 分辨率为 HVGA(320×480 像素),在亮度和色 彩鲜艳度上表现都比较出色。 搭载 Android 2.2 智能操作系统,瞬息变化,指间尽掌。

双摄像头 精彩瞬间 自拍? 对拍? 特有的 前后双摄像头设计,后端主摄像头达300万 像素,想怎么拍就这么拍!

网络互动 分享精彩 内置了时下最热 门的社交网络客户端,如:微博、开心网、人 人网、飞信等,随时随地畅享互联网精彩,与 亲朋好友时刻互动。

商务礼包--联想 TD39T



灵巧 PDA 动感外观 纤巧身形,配合 曲线腰身,整机外观浑然一体;

大屏触控 操作便捷 2.8 英寸触屏,配 合虚拟键盘,带来更好的使用体验;

内置天线 手机电视 内置 CMMB 天 线,免去了抽拉天线的繁琐操作,使手机电 视使用更便捷;所收看到的电视节目信号清 晰,如电视般畅快淋漓。

老人礼包--三星 E1228



SOS 亲情通 可设多个亲情号码,如遇 到紧急情况,长按 SOS 键启动号码连拨,接 通后自动开启免提通话。如都不能接通,启 动大分贝报警音,寻求周围帮助。

年长人士的易用"三宝" 大字体,让发 短信和阅读轻而易举;大键盘,避免经常按 错键的烦恼;长待机,无须经常为手机充电。

弧线设计 优化界面 时尚流线型外观, 简约而不简单。简洁友好的用户界面,操作方 便直观。

学生礼包--华为 T7050



多种娱乐 轻松拥有 内置微博、开心网、人 人网、QQ、MSN、飞信等,丰富娱乐时刻相伴。

真彩主屏 网络兼容 26 万色 TFT 主 屏,分辨率达 240×320 像素。2G 和 3G 网 络兼容,支持多个频率。

影像功能 必不可少 30 万像素摄像头, 支持照片和视频的拍摄。同时支持 3GP/ MPEG-4/AVI/MIDI/MP3/WAV/AMR 等多种 视频, 音频播放。